
§組織運営
評価
ポイント
（４点満点）

評価

1 学校は、教育方針や教育
活動を、地域や保護者に
積極的に公開している。

全体 3.23 B

2 学校は、特色ある教育活動（あ
いさつ、自分の良さに気づかせ
る教育、外部人材を交えての教
育活動、家庭学習の進め方、
ICTの活用等）を行っている。

全体 3.32 B

3 学校は、事故やトラブル
に対して、親身になって
迅速に対応している。 全体 3.16 B

4 学校は、清掃活動や掲示
教育など環境美化に努め
ている。

全体 3.13 B

§基礎学力
評価
ポイント
（４点満点）

評価

5 学校は、子どもに基礎的・
基本的な学力をつけてい
る。

全体 3.18 B

6 お子さんは、学校生活を
楽しんで登校している。 全体 3.14 B

7 お子さんは、授業がわか
りやすいと言っている。 全体 3.23 B

§規律ある態度
評価
ポイント
（４点満点）

評価

8 学校は、一人一人が、かけがえの
ない存在であることを教え、自分を
大切にしながら生活するように指導
している。

全体 3.14 B

9 学校は、子どもの人権を
尊重し、いじめのない学
級づくりに取り組んでい

全体 3.36 B

10 お子さんは、「です、ます」
をつけるなど、場に応じた
言葉づかいができる。

全体 3.20 B

11 学校は、お子さんが、落ち
着いて学校生活を送れるよ
うに指導している。

全体 3.28 B

§体力向上
評価
ポイント
（４点満点）

評価

12 学校は、子供の体力向上
について、積極的に取り
組んでいる。

全体 2.92 B

§保護者・地域との連携協力
評価
ポイント
（４点満点）

評価

13 学校は、お子さんの良さを家庭と共
有し、連携・協力を図って、一人一
人を伸ばそうと取り組んでいる。 全体 2.92 B

14 学校は、学校からの情報（学校ホーム
ページ・学校だより・学年だより等）によ
り、子どもの様子や学校の取組について
保護者の理解を得ようとしている。

全体 3.22 B

15 学校は、保護者からの相談
に誠意をもって受け止め、
協力しながら解決しようとし
ている。

全体 3.33 B

16 学校は日頃より保護者や
地域の人と連絡や情報交
換をよく行っている。

全体 3.18 B
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